
Guayaquil, 20 de marzo de 1987 
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Señores 
Presidente y Accionistas de EddóTétámas 
Ecuatoriana de Computación y SiStémas” GX, "70700 : 
Ciudad.- et 

Después de examinar los Balances, Anexos y Liquidación de Pérdidas y-Ganancias, 
correspondiente al Ejercicio Económico de 1986 “de Ecuatoriana de Computación y 
Sistemas S.A., paso a informar "¿T"Séñidr Présidenté "y-Señores Accionistas lo si- 
guiente. 
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La Liquidación de Pérdidas y Ganancias a Diciembree31 de 1986-se desarrolla- de 
la siguiente manera: 
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Ventas Netas Totales 
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UTILIDAD DEL EJERCICIO 
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La Utilidad del presente Ejercicio Económico, en relación con la Utilidad de 
1985 que fue de S/.6'053.795,39 nós “dá “ún "incremento “del “46,96%. 

El Activo Fijo en el Ejercicio Económico de 1986, suman S/.11'045.691,40 con 
una Depreciación acumulada de Ss). grosí. 065, 88 * que pórcentúalmente representa 
el 81.94%. as 

De igual forma la revalorización de Activos asciende a la suma de S/21'115.340,= 
con una Depreciación Acumuladá “dé S/. 147220. 547, ,12 "que porcentualmente reppesen 
ta el 67,35%. 
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RESUMEN : 
puro 

Las Depreciaciones sobre los activos y revalorizaciones a 1986 se presentan asf: 

TOTAL. DEPRECIACIÓN _  DEPRECIADO 

Activos Fijos + 11'045.691,40 9'051.065,88 81. 94% 

Revalorizaciones - 21'115.340,23""" 14'220.547,72 | 67,35% 

El Activo Corriente suma S/.55'046.603,77 frente a un Pasivo Corriente de  ---- 

S/.32'331.438,32 nos dá un cogficiénte dé “1,70” 
rr 

Como podemos observar, de acuerdo a los resultados contables, la situación finan 

ciera de la Cía. es completamente : favorable. 
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